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PERSBERICHT
Groot feest:  dit voorjaar opening van het 100ste Klompenpad

Klompenpaden zijn populair. De makers van Klompenpaden - Landschap Erfgoed Utrecht en Stichting Landschapsbeheer Gelderland - willen dat iedereen al wandelend kan genieten van de mooie omgeving. Lekker struinen door het weiland, kleine doorsteekjes ontdekken, een kop koffie bij een boerenerf. Genieten van frisse lucht, rust en de streek. Klompenpaden bieden een unieke combinatie van wandelen over herstelde historische paden en boerenland. En op 31 mei wordt alweer het 100ste Klompenpad geopend in Renswoude, op de grens van de provincies Utrecht en Gelderland. Landschap Erfgoed Utrecht en Stichting Landschapsbeheer Gelderland gaan er een groot feest van maken voor alle wandelaars, waarvoor we een wandelmeerdaagse organiseren voorafgaand aan de opening. En natuurlijk ook voor alle partijen die al die 100 Klompenpaden mogelijk maken. Houd de website www.klompenpaden.nl en Klompenpaden-facebook pagina daarom de komende tijd in de gaten.

Afwisseling en verrassende plekjes
Klompenpaden zijn rondwandelingen door het agrarische cultuurlandschap. Samen met vrijwilligers uit de streek worden de routes ontwikkeld. Hierdoor loopt de route vaak langs bijzondere, onbekende plekjes, over historische paadjes en over boerenland. Onderweg is het goed toeven bij lokale initiatieven als landwinkels, horeca en kamperen bij de boer. Inmiddels hebben de Klompenpaden een grote schare fans die met de folder of app op pad gaan. Het wandelen over een Klompenpad is afwisselend en soms ‘avontuurlijk’ als de wandelaar over hekjes klimt, spannende bruggetjes oversteekt of dwars door een kudde koeien moet. Via weiland, landgoed, bos en boerenerven wordt het landschap volop beleefd. En dat maakt Klompenpaden ook zo leuk voor kinderen! De lengte van een Klompenpad ligt tussen de 3 en 15 kilometer. Wanneer mogelijk wordt bij wandelroutes langer dan 10 kilometer ook een ‘doorsteekroute’ gecreëerd waardoor de wandelroute ook verkort kan worden gelopen.
Klompenpaden: digitaal, folder en als app
Op de website www.klompenpaden.nl staan alle Klompenpaden uitgebreid beschreven en ingetekend op de kaart. Op die manier kunnen ook meerdere Klompenpaden gecombineerd worden zodat een meerdaagse wandeling ontstaat. De bijbehorende folder vertelt over de bijzondere cultuurhistorische en landschappelijke routepunten die de wandelaar onderweg tegenkomt. Daarnaast is er een gratis Klompenpaden app. Met de smartphone in de hand ontdek je bijzondere plekjes en hoor je interessante achtergrondverhalen van het gebied. Een kaart is overbodig, want de app wijst de weg.

Nieuwe ontwikkelingen
Er zijn ook volop nieuwe ontwikkelingen waardoor de Klompenpaden nog leuker worden. Zo werd in  2016 het eerste Klompenpad Kids geopend. En op het Klompenpad Food kun je onderweg allerlei lekkere wilde ingrediënten plukken om na de wandeling mee te gaan koken. Ook is het eerste 
Klompenpad XL nu volop in ontwikkeling. Het Klompenpad XL biedt extra veel wandelplezier, het eerste pad wordt 30 km lang. Kijk voor meer informatie op www.klompenpaden.nl.
======================================================================

Noot voor de redactie/NIET VOOR PUBLICATIE:
Voor meer informatie over Klompenpaden en de opening van het 100ste pad kunt u contact opnemen met Evelien Kenbeek e.kenbeek@landschaperfgoedutrecht.nl, tel 030 220 55 34.
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